

Ortsvorwahl automatisch vorwählen – Rufnummernformat anpassen

Telefonieren Sie ins eigene Ortsnetz und müssen die Ortsvorwahl jedes Mal vorwählen, können Sie die Fritz!Box so einrichten, dass die Ortsvorwahl automatisch ergänzt wird. Bei Ortsgesprächen wählen Sie dann wie gewohnt nur die Rufnummer des Teilnehmers, den Sie anrufen möchten.

Schritt 1: Standortangaben eintragen

- 1. Klicken Sie in der Benutzeroberfläche der FRITZ!Box auf "Telefonie".
- 2. Klicken Sie im Menü "Telefonie" auf "Eigene Rufnummern".
- 3. Klicken Sie auf die Registerkarte "Anschlusseinstellungen"
- 4. Sofern noch nicht eingetragen, vervollständigen Sie die Sandortangaben folgendermaßen:

Standortangaben

Land	Deutschland ▼	
Landesvorwahl	00	49
Ortsvorwahl	0	7433

5. Klicken Sie zum Speichern der Einstellungen auf "Übernehmen" und bestätigen Sie die Ausführungen zusätzlich an der FRITZ!Box, falls Sie dazu aufgefordert werden.

Schritt 2: Rufnummernformat anpassen

- 1. Klicken Sie in der Benutzeroberfläche der FRITZ!Box auf "Telefonie".
- 2. Klicken Sie im Menü "Telefonie" auf "Eigene Rufnummern".
- 3. Klicken Sie bei der jeweiligen Rufnummer auf die Schaltfläche 🖍 (Bearbeiten).
- 4. Aktivieren Sie im Abschnitt "Rufnummernformat" die Optionen folgendermaßen:

Rufnummernformat

Diese Vorwahlziffern werden der gewählten Rufnummer vorangestellt:

Landesvorwahl

Keine

Ohne Präfix (49)

Mit Präfix (0049)

Ortsvorwahl

Keine

Ohne Präfix (7433)

Mit Präfix (07433)

5. Klicken Sie zum Speichern der Einstellungen auf "OK".